
 

 

 

PUNCTE TARI ALE ŞCOLII DE SOCIOLOGIE 

 Vă puteţi continua studiile de licenţă cu cele de masterat şi doctorat. În cadrul Specializării 

de Sociologie sunt organizate cursuri pentru masterele DEZVOLTARE COMUNITARĂ ŞI 

INTEGRARE EUROPEANĂ şi SOCIETATE, COMUNICARE ŞI MASS-MEDIA.  

 Din anul 2010 a fost înfiinţată ŞCOALA DOCTORALĂ ÎN SOCIOLOGIE, astfel încât cei care vor 

să exceleze în învăţământul superior şi cercetarea ştiinţifică se pot înscrie, după terminarea 

masterului, la doctorat.  

 Puteţi participa din timpul facultăţii la cercetările organizate sub egida INSTITUTULUI SOCIAL 

OLTENIA, care este coordonat de către profesori de la sociologie. 

 Puteţi beneficia de BURSE DE STUDIU ÎN STRĂINĂTATE, în ţări precum Italia, Spania şi Franţa 

ş.a. În fiecare an, studenţi şi masteranzi de la sociologie aleg să studieze un semestru sau un 

an în universităţi din Occident. 

 METODELE DE PREDARE SUNT UNELE MODERNE ŞI INTERACTIVE, cei mai mulţi profesori 

susţinând cursurile sub forma unor prezentări multi-media. 

 CURSURILE ŞI SEMINARIILE AU UN PRONUNŢAT CARACTER APLICATIV ŞI INTERACTIV, 

studenţii fiind invitaţi să participe direct la derularea activităţilor didactice. 

 PRACTICILE DE SPECIALITATE se desfăşoară, de regulă, în afara Craiovei, până acum, 

studenţii de la sociologie au făcut practica la Sibiu (2008), Braşov (2007), Drobeta Turnu-

Severin (2006), Râmnicu-Vâlcea, Predeal, Novaci  etc. În practică, studenţii participă la 

realizarea unor cercetări sociologice de teren, dar se înscriu şi în activităţi de turism cultural. 

 Absolvenţii Specializării Sociologie pot deveni membri ai ORGANIZAŢIEI SOCIOLOGIA 

MILITANS, care le va oferi suport profesional în viitoarea lor carieră şi care poate fi folosită 

ca o egidă pentru derularea propriilor lor proiecte de cercetare. 

 Specializarea Sociologie, prin intermediul unora dintre profesori, este implicată în derularea 

unor PROIECTE CU FINANŢARE EUROPEANĂ.  

 Cei mai mulţi dintre profesori sunt tineri, iar relaţiile profesor-student sunt bazate pe 

apropiere şi cooperare profesională. 

 

 


